
LÉČBA A PREVENCE  VNĚJŠÍCH PARAZITŮ LÉČBA A PREVENCE   
VNITŘNÍCH PARAZITŮ

druh zvířete pes* kočka, pes kočka, pes, fretka kočka, pes kočka pes

dávkování
200 mg/40 mg psi do 4 kg

500 mg/100 mg psi od 4kg do 10 kg
1250 mg/250 mg psi od 10 kg do 25 kg

2000 mg/400 mg psi nad 25 kg

Kočka(50 mg) – od 1 kg
S (67 mg) – psi od 2 do 10 kg

M (134 mg) – psi od 10 do 20 kg
L (268 mg) – psi od 20 do 40 kg

XL (402 mg) – psi nad 40 kg

Kočka, fretka (50/60 mg) – od 1 kg
S (67/60.3 mg) – psi od 2 do 10 kg

M (134/120.6 mg) – psi od 10 do 20 kg
L (268/241.2 mg) – psi od 20 do 40 kg

XL (402/361.8 mg) – psi nad 40 kg

100 ml Kočka 1tbl na 4 kg živé hmotnosti

Dehinel Plus Flavour 1 tbl na 10 kg živé 
hmotnosti

Dehinel Plus XL 1 tbl na 35 kg živé 
hmotnosti

věkový limit > 7 týdnů kočka > 8 týdnů
pes > 8 týdnů

kočka, pes > 8 týdnů  
fretka > 6 měsíců

koťata i štěňata od  
2 dnů věku

podání dle 
váhového limitu pes > 2 týdny

váhový limit > 1,5 kg kočka > 1 kg
pes > 2 kg

kočka > 1 kg  
pes > 2 kg  

fretka: věkový limit

podání dle 
věkového limitu kočka > 1 kg pes > 2 kg

březost přínos x riziko ANO ANO ANO NE NE v průběhu 
1. a 2. trimestru

laktace přínos x riziko ANO kočka s opatrností, pes ANO ANO ANO ANO

dospělci blech  + + + +

vývojová stadia
blech larvy vajíčka, larvy

klíšťata + + + +

všenky + + +

mušky +

komáři +

repelentní účinek +

hlístice + +

tasemnice + +

ANTIPARAZITIKA KRKA

SPREJ

Logic Emotion 6/2022, Czech Republic, 2022 K-V-A5-52

*
NEPOUŽÍVAT U KOČEK = smrtelně nebezpečné



Ataxxa 200 mg/40 mg – pro psy do 4 kg, jedna pipeta 0,4 ml obsahuje: Permethrinum 200,0 mg, Imidaclopridum 40,0 mg.. Ataxxa 500 mg/100 mg - pro psy od 4 kg do 10 kg, jedna pipeta 1,0 ml obsahuje: Permethrinum 500,0 mg, Imidaclopridum 100,0 mg Ataxxa 1250 g/250 
mg – pro psy od 10 kg do 25 kg, jedna pipeta 2,5 ml obsahuje: Permethrinum 1250,0 mg, Imidaclopridum 250,0 mg. Ataxxa 2000 mg/400 mg – pro psy nad 25 kg, jedna pipeta 4,0 ml obsahuje: Permethrinum 2000,0 mg, Imidaclopridum 400,0 mg. Indikace: Psi: Léčba a prevence 
infestace blechami (Ctenocephalides felis). Blechy na psech jsou zabíjeny během jednoho dne po aplikaci. Jednorázová aplikace chrání před dalším napadením blechami po dobu 4 týdnů. Přípravek může být použit jako součást léčebné strategie alergie na bleší kousnutí (FAD). Přípravek 
má persistentní, akaricidní účinnost proti infestaci klíšťaty (Rhipicephalus sanguineus a Ixodes ricinus po dobu 4 týdnů, a Dermacentor reticulatus po dobu 3 týdnů). Klíšťata přítomná na psovi už v době aplikace nemusí být usmrcena během 2 dnů po léčbě a mohou zůstávat přichycená 
a viditelná. Jednorázová aplikace má repelentní (zabraňující sání) účinnost proti flebotomům (Phlebotomus perniciousus) po dobu 3 týdnů a proti komárům Aedes aegypti po dobu 7 až 14 dnů po aplikaci. Kontraindikace: Ataxxa : pro absenci dostupných informací nemá být přípravek 
používán u štěňat do 7 týdnů věku nebo u psů do váhy 1,5 kg ž. hm. Nepoužívat v případě přecitlivělosti na účinné látky nebo na některou z pomocných látek. Nepoužívat u koček - smrtelné nebezpečí. Není určeno pro potravinová zvířata. Dávkování: Pouze k vnějšímu použití, podání 
nakapáním na neporušenou kůži – spot-on. Doporučená minimální dávka je:10 mg/kg živé hmotnosti (ž.hm.) imidaklopridu a 50 mg/kg živé hmotnosti (ž.hm.) permethrinu. Pro psy > 40 kg je možno použít vhodnou kombinaci pipet. V závislosti na míře zamoření blechami může být nutné 
ošetření opakovat. Interval mezi dvěma ošetřeními by měl být 4 týdny. Nepoužívejte opakované podání častěji jak jednou týdně. Zvláštní upozornění: Může dojít ke kontaktu s jednotlivými klíšťaty nebo ke kousnutí jednotlivými flebotomy nebo komáry Aedes aegypti. Z tohoto důvodu 
nemůže být zcela vyloučen přenos infekčních onemocnění těmito parazity za nepříznivých podmínek. Jelikož přípravek má repelentní (zabraňující sání) účinek proti komárům Aedes aegypti 7 dní po podání, měl by být přípravek aplikován nejlépe 1 týden před očekávaným vystavením 
zvířete komárům. Přípravek zůstává účinný proti blechám i při namočení zvířete. Nepoužívejte u koček. Tento přípravek je extrémně jedovatý pro kočky a může být pro ně smrtelný z důvodu specifické fyziologie koček, které nejsou schopné metabolizovat určité látky včetně permethrinu. 
Zvláštní opatření určené osobám, které podávají veterinární léčivý přípravek zvířatům: Zamezte kontaktu přípravku s kůží, očima a ústy. Po použití přípravku si důkladně umyjte ruce. V případě náhodného potřísnění kůže umyjte ihned zasažené místo mýdlem a vodou. Pokud podráždění 
kůže nebo očí přetrvává, vyhledejte ihned lékařskou pomoc a ukažte příbalovou informaci nebo etiketu ošetřujícímu lékaři. Nemanipulujte s ošetřenými zvířaty a zamezte dětem hrát si s nimi, dokud aplikovaný přípravek nezaschne. Doporučuje se ošetřovat zvířata navečer, a nedovolit 
čerstvě ošetřeným zvířatům spát s jejich majiteli, zvláště pak s dětmi. Interakce: Nejsou známy. Použití v průběhu březosti, laktace nebo snášky: Nebyla stanovena bezpečnost veterinárního léčivého přípravku pro použití během březosti a laktace. Použít pouze po zvážení terapeutického 
prospěchu a rizika příslušným veterinárním lékařem. Nežádoucí účinky: Ve velmi vzácných případech se může vyskytnout svědění, ztráta srsti, zčervenání, otok a eroze v místě aplikace, které obvykle samy vymizí. Ve velmi vzácných případech mohou být u psů pozorovány změny 
chování (neklid, třes, kňučení nebo válení), gastrointestinální příznaky (zvracení, průjem, nadměrné slinění, snížená chuť k jídlu) a neurologické příznaky jako vratký pohyb a záškuby nebo letargie u psů citlivých na složku permethrin. Tyto příznaky jsou většinou přechodné a samy vymizí. 
Doba použitelnosti: 3 roky. Uchovávání: Uchovávejte v původním obalu, aby byl přípravek chráněn před světlem a vlhkostí. Platí pro balení 1 pipeta: Veterinární léčivý přípravek je vydáván bez předpisu. Vyhrazený veterinární léčivý přípravek.
Dehinel 230 mg/20 mg potahované tablety pro kočky Složení: Jedna potahovaná tableta obsahuje Pyranteli embonas 230 mg (odpovídá pyrantelum 80 mg) Praziquantelum 20 mg. Cílové druhy zvířat: kočky Indikace: Léčba smíšených invazí způsobených hlísticemi a tasemnicemi 
u koček, a to dospělými stádii škrkavek: Toxocara cati (syn. mystax), dospělými stádii měchovců: Ancylostoma tubaeforme, Ancylostoma braziliense, tasemnicemi: Echinococcus multilocularis, Dipylidium caninum, Hydatigera (Taenia) taeniaeformis, Mesocestoides spp., Joyeuxiella 
pasqualei. Dávkování: Perorální podání. 5 mg prazikvantelu a 20 mg pyrantelu báze (to odpovídá 57,5 mg pyrantel-embonátu) na kg živé hmotnosti. To odpovídá 1 tabletě na 4 kg živé hmotnosti. Nepoužívat u koťat s živou hmotností menší než 1kg, jelikož není možné zajistit správné 
dávkování. Tablety se podávají přímo do tlamy, ale v případě potřeby je možné je podávat i v malém množství krmiva. Jednorázová léčba. Kontraindikace: Nepoužívat v případě známé přecitlivělosti na léčivé látky nebo na některou z pomocných látek. Není určeno pro potravinová 
zvířata. Zvláštní upozornění: Invaze tasemnicemi se vyskytuje u koček nejdříve ve třetím týdnu života. Blechy jsou mezihostiteli jednoho běžně rozšířeného druhu tasemnic - Dipylidium caninum. Invaze tasemnicemi se bude nepochybně opakovat, pokud nedojde k regulaci me-
zihostitelů, jako jsou blechy, myši atd. Z důvodu zvýšení rizika možného vývoje rezistence, které by mohlo vést k neúčinné terapii, je třeba přistupovat k podání přípravku obezřetně a vyhnout se následujícím praktikám: příliš častému a opakujícímu se používání anthelmintik ze stejné 
skupiny, příliš dlouhé době podávání; poddávkování, z důvodu špatného stanovení živé hmotnosti nebo chybného podání přípravku. Interakce: Nepoužívejte současně se sloučeninami piperazinu, protože specifické působení piperazinu (nervosvalová paralýza parazitů) může inhibovat 
účinnost pyrantelu (spastickou paralýzu parazitů). Použití v průběhu březosti, laktace nebo snášky: Nepoužívat během březosti. Lze použít během laktace. Nežádoucí účinky: Ve velmi vzácných případech mohou nastat mírné a přechodné poruchy zažívacího traktu, jako je 
hypersalivace a/nebo zvracení, a mírné a přechodné neurologické poruchy, jako je ataxie. Balení: Krabička s 1 blistrem po 2 tabletách nebo krabička se 3 blistry po 10 tabletách. Doba použitelnosti: 3 roky. Uchovávání: Zbylé nepoužité poloviny tablet uchovávejte při teplotě do  
25 °C. Zbylé nepoužité poloviny tablet vraťte zpět do blistru a uchovávejte v původním obalu mimo dohled a dosah dětí.Veterinární léčivé přípravky, které jsou volně k dostání bez lékařského předpisu – platí pro balení 1 blistr po 2 tabletách. Veterinární léčivý přípravek je vydáván pouze 
na předpis – platí pro balení 3 blistry po 10 tabletách.
Dehinel Plus Flavour, tablety pro psy: 1 tableta obsahuje: Praziquantelum 50 mg, Pyranteli embonas 144 mg, Febantelum 150 mg., Dehinel Plus XL, tablety pro psy: 1 tableta obsahuje: Praziquantelum 175 mg, Pyranteli embonas 504 mg, Febantelum 525 mg. Cílové druhy 
zvířat: Dehinel Plus Flavour: Psi (malá a střední velikost). Dehinel Plus XL: Psi (velká a zvláště velká velikost). Indikace: Léčba smíšených infekcí vyvolaných oblými a plochými červy u dospělých psů a štěňat: škrkavky: Toxocara canis, Toxascaris leonina (dospělci a stádia těsně před 
dosažením dospělosti); měchovci: Uncinaria stenocephala, Ancylostoma caninum (dospělci); tasemnice: Taenia spp., Dipylidium caninum. Dávkování: Perorální podání. Doporučená dávka je 15 mg febantelu, 14,4 mg pyrantelu a 5 mg praziquantelu na 1 kg živé hmotnosti, tj.1 tab-
leta Dehinel Plus Flavour na 10 kg živé hmotnosti nebo resp. 1 tableta Dehinel Plus XL na 35 kg živé hmotnosti. Tablety se mohou k dosažení přesné dávky půlit/čtvrtit (tablety Dehinel Plus XL jen půlit). Tablety se mohou psovi podávat přímo nebo zamaskované v potravě. Omezení 
příjmu potravy nejsou nutná ani před podáním ani po podání přípravku. K potlačení škrkavek musí být fena přeléčena 2 týdny po vrhu štěňat a každé 2 týdny až do odstavení štěňat. K rutinní kontrole se doporučuje jednotlivá dávka ve 3 měsíčních intervalech. V případě silné infekce 
oblými červy by se měla podat opakovaná dávka po 14 dnech. Štěňata mohou být přípravkem Dehinel Plus Flavour odčervena od věku 2 týdnů a každé 2 týdny do věku 12 týdnů. Poté by měla být léčena ve 3 měsíčních intervalech. Je vhodné léčit fenu ve stejnou dobu jako štěňata. 
Kontraindikace: Nepodávejte současně s přípravky s obsahujícími piperazin. Nepřekračujte doporučenou dávku při léčbě březích fen. Nepodávejte zvířatům se známou hypersenzitivitou na léčivou látku nebo na kteroukoli pomocnou látku těchto přípravků. Dehinel Plus Flavour: 
Nepoužívat u psů mladších než 2 týdny a/nebo o hmotnosti menší než 2 kg. Zvláštní upozornění: Blechy jsou mezihostitelem pro běžný druh tasemnic rodu Dipylidium caninum. Infekce tasemnicemi se bude opakovat, pokud nebudou mezihostitelé, jako jsou blechy, myši atd. pod 
kontrolou. Dehinel Plus XL: Tento přípravek není určen pro použití u psů s živou hmotností menší než 17,5 kg. Interakce: Nepodávejte současně s piperazinem. Současné použití s jinými cholinergními látkami může vést k toxicitě. Použití v průběhu březosti, laktace nebo snášky: 
Poraďte s veterinárním lékařem, pokud chcete použít přípravky k odčervení oblých červů u gravidních fen. Nepodávejte fenám během prvních dvou třetin březosti. Přípravky se mohou podávat v průběhu laktace. Nežádoucí účinky: Ve vzácných případech se může u štěňat přechodně 
vyskytnout řídká stolice, průjem a/nebo zvracení. Balení: Dehinel Plus Flavour: 2 tablety, 100 tablet. Dehinel Plus XL: 2 tablety, 12 tablet. Doba použitelnosti: 3 roky. Uchovávání: Žádné zvláštní podmínky pro uchovávání. Veterinární léčivé přípravky, které jsou volně k dostání bez 
lékařského předpisu – platí pro balení 1 blistr po 2 tabletách.
Fypryst 50 mg pro kočky: 1 pipeta (0,5 ml) obsahuje: 50 mg Fipronilum. Fypryst 67 mg pro psy: 1 pipeta (0,67 ml) obsahuje: 67 mg Fipronilum, Fypryst 134 mg pro psy: 1 pipeta (1,34 ml) obsahuje: 134 mg Fipronilum, Fypryst 268 mg pro psy 1 pipeta (2,68 ml) obsahuje: 268 mg 
Fipronilum, Fypryst 402 mg pro psy: 1 pipeta (4,02 ml) obsahuje: 402 mg Fipronilum. Indikace: Fypryst pro kočky: Léčba a prevence napadení blechami (Ctenocephalides felis) a klíšťaty (Rhipicephalus spp., Dermatocentor spp., Ixodes spp.) u koček. Léčba a kontrola alergie na 
bleší kousnutí (FAD) u koček. Prevence a léčba napadení všenkami (Felicola subrostratus) u koček. Fypryst pro psy: Léčba a prevence napadení blechami (Ctenocephalides spp.) a klíšťaty (Rhipicephalus spp., Dermatocentor spp., Ixodes spp.) u psů. Léčba a kontrola alergie na bleší 
kousnutí (FAD) u psů. Prevence a léčba napadení všenkami (Trichodectes canis) u psů. Dávkování: Minimální léčebný interval je 4 týdny. Přípravek je účinný proti napadení blechami po dobu 2 měsíců a proti klíšťatům po dobu až 4 týdnů, v závislosti na síle zamoření prostředí. Blechy 
jsou usmrceny během 24 hodin po napadení. Kontraindikace: Vzhledem k absenci dostupných údajů přípravek nepoužívejte u štěňat a koťat mladších 8 týdnů a/nebo vážících méně než 2 kg (psi) nebo méně než 1 kg (kočky). Přípravek nepoužívejte u nemocných zvířat (systémové 
onemocnění, horečka) nebo zvířat v rekonvalescenci. Nepoužívejte u králíků z důvodu nebezpečí nežádoucích reakcí či dokonce úhynu. Zvláštní upozornění: Vyhněte se kontaktu přípravku s očima zvířete. Před podáním přípravku odstraňte klíště přítomné na zvířeti. Přípravek aplikujte 
na místo, ze kterého si jej zvíře nemůže slíznout, a po aplikaci zabraňte vzájemnému olizování zvířat. Během dvou dnů po aplikaci přípravku by se mělo vyhnout koupání/ponoření do vody a koupání častější než 1x týdně. Tento přípravek může způsobit podráždění sliznice a očí. Proto 
se vyhněte kontaktu tohoto přípravku s ústy a očima. Interakce: Nejsou známy. Použití v průběhu březosti, laktace nebo snášky: Přípravek může být aplikován chovným a březím fenám a kočkám a fenám a kočkám v laktaci. Nežádoucí účinky: Pokud dojde k olíznutí, může se 
objevit krátkodobá hypersalivace způsobená hlavně charakterem nosiče. Mezi velmi vzácnými nežádoucími účinky byly po použití zaznamenány přechodné kožní reakce v místě aplikace (vyblednutí kůže, lokální vypadávání srsti, svědění, zarudnutí kůže) a celkové svědění nebo vypa-
dávání srsti. Doba použitelnosti: 3 roky. Uchovávání: Uchovávejte v původním obalu, aby byl přípravek chráněn před světlem. Tento veterinární léčivý přípravek nevyžaduje žádné zvláštní teplotní podmínky uchovávání. Balení: Krabička obsahuje 1 pipetu. Veterinární léčivý přípravek 
je vydáván bez předpisu. Vyhrazený veterinární léčivý přípravek.
FYPRYST combo 50 mg/60 mg pro kočky a fretky, jedna pipeta 0,5 ml obsahuje: Fipronilum 50 mg (S)-Methoprenum 60 mg. FYPRYST combo 67 mg/60,3 mg pro malé psy: jedna pipeta 0,67 ml obsahuje: Fipronilum 67 mg, (S)-Methoprenum 60,3 mg. FYPRYST combo 
134 mg/120,6 pro střední psy: jedna pipeta 1,34 ml obsahuje: Fipronilum 134 mg, (S)-Methoprenum 120,6 mg. FYPRYST combo 268 mg/241,2 mg pro velké psy: jedna pipeta 2,68 ml obsahuje: Fipronilum 268 mg, (S)-Methoprenum 241,2 mg. FYPRYST combo 402 mg/361, 
8 mg pro velmi velké psy: jedna pipeta 4,02 ml obsahuje: Fipronilum 402 mg, (S)-Methoprenum 361,8 mg. Indikace: U koček a fretek: Léčba napadení blechami (Ctenocephalides spp.). Insekticidní účinek proti novému napadení dospělými blechami trvá po dobu 4 týdnů. Prevence 
množení blech potlačením vývoje vajíček (ovicidní účinek), larev a jejich vývojových stádií (larvicidní účinek) vyvinutých z vajíček nakladených dospělými blechami po dobu šest týdnů po aplikaci. Léčba napadení klíšťaty (Ixodes ricinus, Dermacentor variabilis, Rhipicephalus sanguineus). 
Přípravek má trvalý akaricidní účinek po dobu až 2 týdnů proti klíšťatům u koček a po dobu 4 týdnů u fretek. Pouze u koček: léčba napadení všenkami (Felicola subrostratus). Přípravek je možné použít jako součást léčebné strategie při zvládání alergické dermatitidy po bleším kousnutí 
(FAD), pokud již byla dříve diagnostikována veterinárním lékařem. U psů: K léčbě psů, dávkování je definováno podle skupin živé hmotnosti. K použití proti napadení blechami, a to pouze blechami nebo blechami spolu s klíšťaty a/nebo všenkami. Léčba napadení blechami (Ctenocepha-
lides spp.). Insekticidní účinek proti novému napadení dospělými blechami trvá po dobu 8 týdnů. Prevence množení blech potlačením vývoje vajíček (ovicidní účinek), larev a jejich vývojových stádií (larvicidní účinek) vyvinutých z vajíček nakladených dospělými blechami po dobu 8 týdnů 
po aplikaci. Léčba napadení klíšťaty (Ixodes ricinus, Dermacentor variabilis, Dermacentor reticulatus, Rhipicephalus sanguineus). Přípravek má trvalý akaricidní účinek po dobu až 4 týdnů proti klíšťatům. Léčba napadení všenkami (Trichodectes canis). Přípravek je možné použít jako 
součást léčebné strategie při zvládání alergické dermatitidy po bleším kousnutí (FAD), pokud již byla dříve diagnostikována veterinárním lékařem. Dávkování: Pouze k vnějšímu použití, podání nakapáním na kůži – spot-on. Minimální interval mezi aplikacemi 4 týdny. Kontraindikace: 
Kočky a fretky: Vzhledem k absenci odpovídajících údajů nesmí být přípravek používán u koťat mladších 8 týdnů a/nebo o hmotnosti nižší než 1 kg. Přípravek nepoužívat u fretek mladších 6 měsíců. Psi: Vzhledem k absenci odpovídajících údajů nesmí být přípravek používán u štěňat 
mladších 8 týdnů a/nebo o hmotnosti nižší než 2 kg. Nepoužívat u králíků z důvodu nebezpečí nežádoucích účinků nebo až úhynu. Nepoužívat v případě přecitlivělosti na léčivé látky nebo na některou z pomocných látek. Zvláštní upozornění: Blechy z domácích zvířat často napadají 
zvířecí přepravky, místa, kde zvíře spí a obvykle odpočívá, jako jsou koberce a domácí vybavení, které je třeba v případě masivního napadení a na začátku ochranných opatření pravidelně ošetřovat vhodnými insekticidy a čistit pomocí vysavače. Zabraňte kontaktu přípravku s očima 
zvířete. Zabraňte kontaktu přípravku s očima zvířete. Je důležité zajistit aplikaci přípravku na takové místo, ze kterého si jej zvíře nemůže slíznout a po aplikaci zabránit vzájemnému olizování zvířat. Může dojít k uchycení jednotlivých klíšťat. Proto nelze zcela vyloučit přenos infekčních 
chorob, pokud jsou podmínky významně nepříznivé. Zvláštní opatření určené osobám, které podávají veterinární léčivý přípravek zvířatům: Tento přípravek může způsobit podráždění sliznice, kůže a očí.  Proto zabraňte kontaktu přípravku s ústy, kůží a očima. Po použití si umyjte ruce. 
V případě náhodného pozření vyhledejte ihned lékařskou pomoc a ukažte příbalovou informaci nebo etiketu praktickému lékaři. Nemanipulujte s ošetřenými zvířaty a zamezte dětem hrát si s nimi, dokud místo aplikace nezaschne. Doporučuje se proto neošetřovat zvířata během dne, 
ale v podvečer, a nedovolit čerstvě ošetřeným zvířatům spát s jejich majiteli, zejména s dětmi. Interakce: Nejsou známy. Použití v průběhu březosti, laktace nebo snášky: U koček: přípravek lze použít během březosti. U fretek: bezpečnost veterinárního léčivého přípravku nebyla 
stanovena u fretek během březosti a laktace. Psi: Přípravek lze použít během březosti a laktace. Nežádoucí účinky: Vyvarujte se předávkování. Mezi velmi vzácně se vyskytujícími možnými nežádoucími účinky byly po použití hlášeny přechodné kožní reakce v místě aplikace (odlupování 
kůže, lokální ztráta srsti, svědivost, zarudnutí) a celková svědivost nebo ztráta srsti. Nadměrné slinění, reverzibilní nervové příznaky (zvýšená citlivost ke stimulačním podnětům, deprese, jiné nervové příznaky) nebo zvracení byly rovněž po použití pozorovány. Pokud došlo k olízání místa 
podání, může se objevit krátká perioda nadměrného slinění jako reakce vyvolaná převážně vlastnostmi nosiče. Doba použitelnosti: 2 roky. Uchovávání: Uchovávejte v původním obalu, aby byl přípravek chráněn před světlem a vlhkostí. Tento veterinární léčivý přípravek nevyžaduje 
žádné zvláštní teplotní podmínky uchovávání.Platí pouze pro balení 1 pipeta: veterinární léčivý přípravek je vydáván bez předpisu. Vyhrazený veterinární léčivý přípravek. 

Před použitím všech přípravků si pečlivě pročtěte příbalový leták. Pouze pro zvířata.


